Verwerkingsopdrachten bij 11.2  De ambten, ouderling, diaken, dominee en jij

Ik onthoud: in een kerk zijn diakenen, ouderlingen en dominees

Tip: zorg dat er een collectezak is om te bekijken. Misschien kun je afspreken dat je een keer mag helpen collecteren of na afloop van de dienst mag helpen met geld tellen of het geld in zakken te doen.

A. Schrijf met elkaar woorden op wat je ziet in een kerkdienst. Wie zie je? Wat gebeurt er? maak op een blad een woordveld. Is lezen of schrijven te moeilijk, dan kun je picto’s gebruiken, je vindt ze op de website van het koningskind (http://www.ditkoningskind.nl/pages/view/113/volg-wat-er-in-de-kerk-gebeurt).

B.

Vertel het Bijbelverhaal dat bij de les hoort (Ex. 18:17-23 en Hand. 6:1-7) of lees met elkaar blz 54 en 55 uit het boek.

Vergelijk het verhaal van Mozes met het verhaal van de twaalf leerlingen.

Vergelijk vervolgens de verhalen met nu. Je kunt dit ook zelf verwoorden: Mozes kreeg helpers van God, de leerlingen kregen helpers van God, in de kerk zijn helpers van God. Bespreek evt. de platen onderaan de pagina.
C.

Vorige keer heb je een dominee, ouderling of diaken uitgenodigd. Heet deze gast welkom of gebruik het antwoord  dat je van hem kreeg via de mail. Praat over het werk van de dominee, ouderling en diaken.
Hang drie grote vellen papier op. Vel 1; er staan de twee blauwe plaatjes op en het woord diakenen. Vel 2; bruine plaatjes en het woord ouderling. Vel 3; groen plaatje en het woord dominee.  Bespreek samen het werk van de ouderling/ diaken/ dominee  en schrijf/teken/plak picto’s erbij. Probeer heel concreet dingen te noemen.
Je kunt samen de les lezen en evt. de posters aanvullen.

D.

Is er iemand in de kerk die ziek is of die een kaartje verdient?

Denk samen na en stuur een kaart.

Tip: je kunt ook een ansichtkaart knutselen en daarna versturen. Zorg voor adres, envelop en postzegel.
E. 

Denk samen na wat je de Heer kunt bidden voor de ambtsdragers. ( Maak evt. gebedskaarten)

Bid ook voor degene aan wie je de kaart stuurt. Tip: als dingen onthouden lastig is kun je ook bidden met beeld. Zie voor info http://www.geloofnu.nl/pages/gebedskaart .
F. 

Plak foto’s van de ambtsdragers uit je eigen kerk bij de posters.

G.

Variatieopdracht om te praten over het werk van de ambtsdragers.

Wie doet wat. Schrijf het woord in de goede kolom. Tekenen mag natuurlijk ook en je kunt ook een lijn trekken van het woord naar de goede kolom. NB: sommige dingen kunnen in meer kolommen geschreven worden!!

Dit zijn de woorden:

bidden voor de kerk

een preek maken

geld ophalen

bij mensen op bezoek gaan

met zieke mensen bidden

vergaderen over dingen van de kerk

in de bijbel lezen

geld geven aan arme mensen

catechisatie geven

mensen waarschuwen voor zonde

oude mensen opzoeken

…..

….. (voorbeelden die passen bij je eigen kerkelijke situatie) 

	dominee
	ouderling
	diaken

	
	
	


